İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN 06.05.2022 GÜNLÜ 
MAYIS AYININ 1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:


	Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Ali BARTU, Aliriza ÇAMUR, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Cengiz AKTAŞ, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, İsmet SOYSAL, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Mustafa Alper GÜLDALI, Mustafa Şafak BARAN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Turabi Bülent EMRE, Zafer Levent YILDIR.

	BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, Karabağlar Belediyesi 2022 yılı Mayıs ayı meclis toplantımızın ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli meclis üyelerimiz öncelikle aramızda misafirlerimiz var. Onları ben sizlere sunmak istiyorum. Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Mehmet TÜRKBAY hoş geldiniz diyorum. Deva Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Abdullah KAYA ve ilçe yönetim kurulu aramızda hoş geldiniz diyorum. AK Parti yerel yönetimlerden sorumlu ilçe başkan yardımcısı Şehmuz GÜLTEKİN hoş geldiniz diyorum. Milliyetçi Hareket Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Latif ALABOĞA, başkan yardımcıları Uğur DURMAZ, Ali ACEMOĞLU ve Baki IŞILDAR aramızda. Onlara da hoş geldiniz diyorum. Değerli meclis üyelerimiz, meclis gündemimize geçmeden önce kısa bazı bilgilendirmeleri sizlere yapmak istiyorum. Değerli meclis üyelerimiz Nisan ayıda bildiğiniz gibi Ramazan Ay’ıydı. Yoğun olarak ramazan ayının getirdiği iftar sofralarında birçok yerde sizlerle de zaman zaman bir arada olduk ve bu ayı tamamladıktan sonra da geçtiğimiz günlerde Ramazan Bayramı'nı kutladık. Öncelikle bütün meclis üyelerimizin ve misafirlerimizin geçmiş bayramını kutluyorum ve bu bayramların ülkemize barış hoşgörü, sevgi ve saygıyı getirmesini diliyorum. Değerli meclis üyelerimiz, belediyemizin Nisan ayında da rutin çalışmaları devam etti. Hiçbir şekilde kesilmeden aynı şekilde devam ettik. Öncelikle en önemli işlerimizden birisi olan Uzundere Gençlik Merkezi düzenleme işi %31’ler seviyesine geldi. Hedef bu yıl %70'ler seviyesine getirmek ve önümüzdeki yıl bu tesisi tamamlayarak hizmete açmayı hedefliyoruz. Tabii ki burada ekonomik bir problem, bir sıkıntı yaşanmazsa program aynen uygulanacak. Yeşilyurt pazar yeri ile ilgili etüt çalışmaları başlattık. Orayı da etüt çalışmaları bittikten sonra projeyi kesinleştirip burayı da kapalı pazar yeri haline dönüştürme yapım çalışmalarını başlatacağız. Değerli meclis üyelerimiz, Kavacık Mahallesi'nde Kavacık köyümüzde diyeyim mahalle ismi bana çok şey gelmedi sıcak gelmiyor. Çünkü orada yine köy yaşamı sürüyor. Kavacık köyümüzde meydan düzenleme ve cephe iyileştirme çalışmalarını başlattık. Bu çalışmalar devam ediyor. Bu arada köy evi projesi ile ilgili de tabiat varlıkları kuruluna müracaat ettik. Bazı bilgiler istediler. Köy evi projesinin onayını alırsak Kavacık'ta köy evi projemizi de hayata geçireceğiz. Özgür Semt Merkezimizi bazı düzenlemelerle çocuklara dönük bir merkez haline getirdik. Yakın bir zamanda da burayı Özgür Semt Merkezini çocuklara dönük bir merkez olarak hizmete alacağız. Yine geçtiğimiz meclislerde sizlere iletmiştim Bahar Mahallesi, Cennetoğlu ve General Asım Gündüz Mahallelerine hitap edecek olan Çalıkuşu Semt Merkezimizde ihalesi gerçekleştirildi. İhale değerlendirme süreci devam ediyor. Kesinleştikten sonra oranında yapımına başlayacağız. Sosyal tesis inşaatımızla ilgili de hazırlıklarımız tamamlandı. Ancak ödenekle ilgili sorunlarımız var zaten bugün meclis gündemimizde de ek bütçemiz var. Ek bütçeden sonra onu da gündeme getireceğiz ve oranın da yapımına başlayacağız. Diğer belediyemizin ihtiyacı olan çeşitli alımlar işte her türlü inşaat malzemesi, demiriydi, şuyuydu buyuydu bütün bu alımlar gerçekleştiriliyor. Bunlarla ilgili de herhangi bir aksaklığımız şu anda yok. Belediyemiz şantiye ekiplerince asfaltlama çalışmalarımız devam ediyor. Tam yoğunlaşmadık. Bunun da sebebi yağmurların bitmesini bekledik. işte bu ay sonuna doğru da yoğun bir şekilde asfaltlama çalışmalarına başlayacağız. Bu arada yeterince bitüm stoku gerçekleştirdik. Önümüzdeki Haziran ayından itibaren Karabağların tüm mahallelerinde hem kazıyarak asfaltlama çalışmalarına yoğun bir şekilde devam edeceğiz. Tabii ki yama çalışmaları, diğer park çalışmaları, çeşitli yerlerde kaldırım çalışmalarımız devam ediyor. Bunlarda da herhangi bir aksaklığımız yok. Aynı hızla devam etmekteyiz. Temizlikle ilgili bu ay yeni aldığımız 770 litrelik plastik çöp konteynırlarını devreye sokmaya başladık. Öncelikle bunu özellikle belirtmek istiyorum, doğalgaz olan yerlerde bunu öncelik tanıdık. Çünkü kömürle olan yerlerde bu plastikler maalesef yanma durumu ile maalesef karşı karşıya kalıyor. Bunu doğalgazın olduğu bütün mahallelere zaman içerisinde plastik çöp konteynırlarını yayacağız. Şu an itibariyle 480 adedi dağıtıldı. Geri kalanını da stoklarımızda duruyor. İhtiyaç oldukça onlarında dağıtımına devam edeceğiz. Daha önce bir 500 tane dağıtmıştık. Yavaş yavaş çelik çöp konteynırlarından kurtulup, bunlara döneceğiz ama bazı yerlerde yine çelikler kalmak zorunda. Teknik nedenler ile. Onları da tamir ederek, bakımlarını yaparak kullanmaya devam edeceğiz. Değerli meclis üyelerimiz,  pandemi artık hafifledi. Eski etkisini kaybetti. Özellikle pandemi sürecinde tamamen atıl durumda kalan semt merkezlerimiz şu anda yoğun bir faaliyete başladı. Bugün de semt merkezlerimizdeki kadınlarımızla beraber selvili otoparkın üstünde de Kadınlar Günün nedeni ile de bir kermes yapıldı.  Şu anda açık orada semt merkezlerinde kadınlarımız ürettiklerini satma imkanları buluyorlar. Onların da bugün bir talebi oldu dijital pazarlama sistemi belediyemizde kurulsun diye. Bununla ilgili de çalışmayı yapıp onların hizmetine sunacağız. Diğer önemli bir çalışmamız arşiv, dijital arşiv çalışmalarımız hızla devam ediyor. Öncelikle şu anda İmar Müdürlüğü'nün arşivini tamamlama aşamasına getirdik. Bu ay sonra ya da haziran ayı içerisinde bu arşiv dijital ortama geçmiş olacak. Daha sonra da mali hizmetlerde bunu devam ettireceğiz. Belediyemizin hizmet kalitesini daha iyi noktalara taşımak amacıyla da bir İSO 9001 çalışmaları hızla devam ediyor. Bunlar biraz da dijital arşiv çalışmaları ile birlikte birbirine paralel yürüyecek. Bu da belediyemizin bundan sonraki süreçte hizmet kalitesini daha da arttıracak.  Değerli Meclis Üyelerimiz, kısaca şu anda aklıma gelenler bunlar Belediyemizin yaptığı çalışmalarla ilgili. Geçtiğimiz ay 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramını kutladık. Bir kez daha bütün çocuklarımızın bu bayramını kutluyorum. Belediye olarak da Uzundere Rekreasyon alanında çok geniş katılımlı, yaklaşık 3.000'in üzerinde öğrencinin katıldığı bir şenlikle kutladık. Önümüzde 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramımız var. Bizim geleneksel 19 Mayıs koşumuz var, bugün meclis gündemimizdeki konulardan birisi bu. Bu yıl da ulusal 19 Mayıs'ta bu koşuyu tekrar eski görkemiyle, eski heyecanıyla başlatacağız, kutlayacağız. Yine geçtiğimiz günlerde 1 Mayıs Dünya İşçi Emek Gününü, işçilerin bayramını kutladık. Buradan bir kez daha emekçilerin bayramını kutluyorum. Onlar her şeyi hak eden arkadaşlarımız. Şurada konuştuğumuz birçok işin arkasında onların emekleri var, alın terleri var. Onların da buradan bir kez daha 1 Mayıs Emekçi Bayramlarını kutluyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz, kısa olarak sizlere sunmak istediğim konular bunlar. Şimdi gündemimizin 2 maddesine geçiyorum. Meclisin açılışını bu şekilde yapmış olduk. Gündemimizin 2. maddesi meclisçe verilecek önergeler, bir önerge var okutturuyorum. 
(52/2022– Hayvan sevgisinin çocuklarımızın duygusal ve sosyal gelişimine büyük bir katkı sağladığı gerçeğinden yola çıkarak Karabağlar ilçemizde neler yapılabileceği ile ilgili bir çalışma yapılmasına ilişkin önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. 
	Zafer Levent YILDIR- Gündeme alınması uygundur Sayın Başkanım. 
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey. 
Mustafa Alper GÜLDALI-  Gündeme alınması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Önerge ile ilgili yapılacak işlem Buyurun.
Zafer Levent YILDIR- İlgili önergenin Hayvan Hakları, Burs, Eğitim ve Çevre komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur Başkanım.
Mustafa Alper GÜLDALI-   Evet bizim için de uygundur Başkanım. 
BAŞKAN- Bu önergenin Hayvan Hakları, Burs, Eğitim ve Çevre Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Başka önergemiz, meclisçe verilecek başka önergemiz yok. Şimdi gündemimizin 3. maddesine geçiyorum. Birimlerden gelen önergeler, 1. No.lu önerge.  
(48/2022– Eğitim öğretim yılının bir bütün olarak değerlendirilmesi ve satın alınması planlanan hizmetlerin devamlılık arz etmesi gerekçesiyle 01.09.2022-30.06.2023 tarihleri arası Karabağlar Belediyesi Özel Atatürk Yükseköğrenim Kız Öğrenci Yurdu'nda barınma hizmetinden faydalanacak öğrenciler için Sabah Kahvaltısı ve Taşımalı Hazır Akşam Yemeği Hizmet Alımı ile Bina Temizliği Hizmet Alımı işlerinin yıllara sari bir şekilde ihale edilerek üçüncü şahıslara gördürülmesi için Meclis Heyetince bir karar alınmasına ilişkin önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-  Değerli Meclis Üyelerimiz bu bildiğiniz gibi yurt binamız şu anda faal. Öğretim yılları da 2022 ve 2023 için bu teklifimiz var. Şu an bu yılki zaten ihalemiz devam ediyor.  Bununla ilgili de yıllara sari olduğu için meclisimizden böyle bir karar almamız gerekiyor. Bu konuda söz isteyen? Buyur Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması bizim için uygundur.  
BAŞKAN-  Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan biz bu konuda kendi aramızda görüştüğümüzde gündem maddesine baktığımızda ilk aklımıza gelen şey hani bunca yıldır burayı biz kendimiz işletiyoruz bununla ilgili dışarıdan bir hizmet satın almanın gerekliliğini ne olduğunu merak ettik bir. İkincisi böyle bir şeyin gerekliliği mutlaka olduğu için önümüze gelmiştir. Bununla ilgili biz Plan ve Bütçe Komisyonu ve Eğitim Komisyonunda görüşülmesinin uygun olacağını düşünüyoruz. 
	BAŞKAN- Bu hizmeti biz yapmıyoruz. Daha önceki yıllarda da hizmet alımı şeklinde hem temizliği de yemek işini de hizmet alımı yapıyoruz. Geçtiğimiz yılda meclisimizden böyle bir karar aldık. Ona göre yapıldı. Yani yeni bir işlem tesis etmiyoruz. Eskisinin aynısı. 
Mustafa Alper GÜLDALI- Tamam o zaman oylanması uygundur.
BAŞKAN- Oylayalım. 1 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir.  2 no.lu önerge.
(49/2022 -Belediyemiz 2022 yılı bütçesinde yetersiz kalan ödenek tertipleri için Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 37’nci maddesine göre Belediyemiz 2022 yılı bütçesine önerge ekindeki listede yer alan ödenek miktarları kadar “Ek Ödenek” verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN- 2 no.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge.
(50/2022 -7394 sayılı Kanun’un 13. maddesinin 2. bendi ile 3194 sayılı Kanunu'nun geçici 16.maddesine hazine taşınmazları için eklenen; “Satış bedelinin tamamının peşin ödenmesi hâlinde yüzde yirmi, en az yarısının ödenmesi hâlinde yüzde on indirim uygulanır.” hükmünün mülkiyeti Belediyemize ait hisseli ve tam mülkiyetli taşınmazların yapı kayıt belgesi sahipleri ile bunların kanuni veya akdi haleflerine satış işleminde de kıyasen uygulanıp uygulanmayacağı konusunun 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (e) bendine göre Meclis Heyetince görüşülerek bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, konunun Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonlarında görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Plan ve Bütçe ve Hukuk Komisyonu uygundur.
BAŞKAN- 3 no.lu önergenin Hukuk ve Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 no.lu önerge.
(51/2022-5393 sayılı Belediye Kanununun 64. maddesi ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 40. maddesi gereği hazırlanan Belediyemiz 2021 Yılı Kesin Hesap Cetvellerinin tetkiki hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
 BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Plan ve Bütçe Komisyonu uygundur sayın başkan.
BAŞKAN- 4 no.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz, birimlerden gelen önergeler burada bitti. Şimdi gündemimizin 4.maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar. 1 no.lu rapor.
(27/2022 -Yürürlükteki imar planında ön bahçesiz bitişik nizam 6 kat (B-6) yapılaşma koşullu “Ticaret-Konut Alanı”nda kalan Karabağlar İlçesi, Esenlik Mahallesi, 13051 ada, 3 parseldeki yapı yaklaşma sınırının, "Belediye Hizmet Alanı" olarak belirlenmiş 13051 ada 4 parsel sınırından 2.00 metre olacak şekilde belirlenmesine ilişkin Belediye Başkanlığımıza sunulan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi 13051 ada 3 parseldeki yapılaşma sorununun çözümüne yönelik mağduriyetin giderilmesi ve kamu yararının sağlanması hususları da dikkate alınarak oybirliği ile uygun görülerek 5216 sayılı Yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, burada 1’den 6’ya kadar olan mazbataların tümü oybirliği ile geçmiştir. Dolayısıyla komisyonlardan geldiği şekliyle tümünü oylayabiliriz.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Uygundur Sayın Başkan.
(34/2022- Yeniden hazırlanan “Mali Hizmetler Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik”in 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)
(36/2022-19 Mayıs 2022 Perşembe günü Belediyemizce düzenlenecek bağımsızlık koşusunda derece alacak yarışmacılara ödül verilmesi ve ödemenin Spor İşleri Müdürlüğü bütçesinin ekonomik sınıflandırma bölümünün 3.4.2.5 (ödül ikramiye kodundan) yapılmasının 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14/b maddesine göre oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Spor Genç ve Çocuk  -  Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
(37/2022-5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu başta olmak üzere, 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu ve yönetmelikler ile 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu kapsamında çıkarılan Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmeliğe uygun olarak düzenlenen ve rapor ekinde koordinat özet cetveli ile krokisi bulunan, batıda Seferihisar İlçe sınırının bir noktası olan 1 no.lu noktadan başlayıp doğuya doğru giderken Kavacık Mahallemiz ile komşu olan Menderes İlçesi Efemçukuru ve Çatalca Mahalleleri sınırı, Tırazlı Mahallemiz ile komşu olan Menderes İlçesi Çatalca ve Görece Cumhuriyet Mahalleleri sınırına kadar olan ve Gaziemir İlçe sınırında 144 no.lu noktada son bulan yaklaşık 19.523 metrelik kısımda ilçemiz ile Menderes İlçesi arasındaki sınırımız ile ilgili çalışmanın 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/n maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar - Hukuk - Çevre Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)
(38/2022-İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Vatan Mahallesi, 31406 ada, 297,00 m² yüzölçümlü, 18 parsel sayılı taşınmazda Belediyemize ait 17/99 paya karşılık gelen 51,00 m² hissenin diğer hissedar adına satışının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)
(40/2022-Yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’nda Karabağlar ilçesi, Bahçelievler Mahallesi, 13157 Ada 4 parselde belirlenen “Pazar Alanı”nın çevresinde belirlenen ve imar uygulaması sonucu kamuya terkli “Park Alanı” ve “Otopark Alanı” kullanımına ayrılan alanlar ile yolların, bölgenin otopark ihtiyacına yönelik yeniden düzenlenmesi ile plan notu ilavesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Değişiklik önerisi ve Plan Açıklama Raporu; otopark alanı belirlenen bölgenin halihazırda da açık otopark alanı olarak kullanıldığı dikkate alındığında, plan değişikliğinde plan kararlarının mevcut durumla uyumlandırıldığı ve yapılan düzenlemenin kamusal ihtiyaca yönelik olduğu belirlendiğinden oybirliği ile uygun bulunarak 5216 sayılı Yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar – Pazar Yerleri Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyonlardan gelen raporlardan 1, 2, 3, 4, 5 ve 6 no.lu raporları komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
Zafer Levent YILDIR- Başkanım bu arada ek ödenek ile ilgili olarak 2. bir meclis yapacak mıyız?
BAŞKAN- Hatırlatacağım. Şimdi 5 no.lu gündemimize geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.
(213/2021)- Günümüzde Sürdürebilir Kentleşme kavramı her zamankinden daha önem kazanmıştır. Birçok farklı boyutu olan bu konunun çevresel, ekonomik ve sosyal boyutunun meclisimizce değerlendirilmesi hk. (Kentsel Dönüşüm – Kadın Erkek Eşitliği – Engelliler – Kültür ve Turizm -  Plan ve Bütçe Komisyonu)
(214/2021)- Bildiğiniz gibi ilçemizde Hayat Boyu Öğrenme parkı belirlenecektir. Parkın temasını meclisimizce çalışılıp değerlendirilmesi hk. (Burs ve Eğitim Komisyonu – Kültür ve Turizm Komisyonu – Kadın Erkek Eşitliği – Spor Genç ve Çocuk – Çevre Komisyonu)
(41/2022)- Karabağlar ilçesi, Peker, İhsan Alyanak ve Abdi İpekçi Mahallelerini kapsayan, batıda ve güneyde Karabağlar ilçesi 540 ha.'lık, 1-A nolu Riskli Alan sınırı, doğuda Sırrı Atalay Caddesi, kuzeyde 4240 ve 4951 sokak ile sınırlanan yaklaşık 113 ha.'lık alanda söz konusu mahallelere ilişkin ilgili mahkemelerce verilen plan iptal kararlarında belirtilen hususlar dikkate alınarak, üst ölçekli Çevre Düzeni Planları doğrultusunda Belediyemizce hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap Peker, İhsan Alyanak ve Abdi İpekçi Mahalleleri Uygulama İmar Planı önerisi ve Plan Açıklama Raporunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - Hukuk Komisyonu)
(44/2022)- Ülkece içinde bulunduğumuz ekonomik bunalım sürecinde yaşanılabilecek ekonomik, sosyal ve kültürel sorunların neler olabileceği ile ilgili çalışma yapılması hk. (Esnaf – Pazar Yerleri – Sağlık- Kültür ve Turizm Komisyonu)
(45/2022)- Birleşmiş Milletlerin çevrenin korunmasına yönelik farkındalık’ı artırmak ve insanları harekete geçirmek amacı ile kutladığı “Dünya Çevre Günü” kutlaması olarak önümüzdeki süreçte neler yapılabileceğinin araştırılması hk. (Çevre – Spor – Kentsel Dönüşüm – Engelliler – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)
(46/2022)-  İlçemizde bulunan aktif kooperatiflerin incelenmesi, daha etkin olabilmeleri için yöntemlerin geliştirilmesi ve ihtiyaca yönelik yenilerinin kurulmasına katkı sağlanması konularında araştırma yapılması hk. (Hukuk – Plan ve Bütçe – Burs ve Eğitim – Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)
(47/2022)- Gazeteci Özdemir HAZAR’ın adının yaşatılması amacıyla ailesi ile birlikte yaşadığı Karabağlar 372 Sokak No:2 adresi civarındaki bir parka adının verilmesi hk. (İmar – Çevre - Hukuk Komisyonu)
BAŞKAN- 1, 2, 3, 4, 5, 6 ve 7 no.lu önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bir meclis daha yapacağız. Çünkü hem kesin hesap görüşülecek hem de ek bütçemiz görüşülecek. Komisyonlar Pazartesi günü sanırım çalışırlarsa, bu raporlar tamamlanırsa Salı günü bir meclis daha yapmayı düşünüyoruz. Çünkü Büyükşehir’in Meclisi de başlıyor. Pazartesi var, sanırım Çarşamba da oluyor. Bize arada Salı günü kalıyor. O gün gerçekleştireceğiz. Komisyonlarımız da buna göre çalışmalarını tamamlarlarsa Salı günü özellikle bütçe ve kesin hesabı meclisimiz görüşmüş olur. Değerli Meclis üyelerimiz şimdi gündemimizin 6.maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen? Buyurun. 
Selami İYİER- Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri, kıymetli misafirlerimiz, öncelikle hepinizi saygı ve sevgilerimle selamlıyorum. Öncelikle geçtiğimiz hafta coşkuyla kutladığımız 1 Mayıs İşçi ve Emekçi Bayramını tekrardan kutluyorum. Sömürünün, gelir adaletsizliğinin olmadığı daha adil, daha neşeli ve daha coşkuyla kutlayacağımız nice 1 Mayıslar diliyorum. Aynı zamanda yine bu hafta geride bıraktığımız Ramazan Bayramı'nın da ülkemize, halkımıza sağlık, barış, huzur getirmesini temenni ediyorum. Önümüzdeki günlerde karşılıksız sevgi denince tek akla gelen hayatlarını yuvalarına, evlatlarına adayan elleri öpülesi annelerimizin Anneler Gününü de şimdiden canı gönülden kutluyorum. Ve son olarak da yine böyle üç güzel annenin dünyaya getirdiği, büyütüp besleyip yetiştirdiği üç güzel yürek üç yiğit üç can hayatlarının baharında darağacına gönderilen üç fidanı anmak istiyorum. Deniz GEZMİŞ, Yusuf ASLAN, Hüseyin İNAN. Üç yiğit yürek yeteneklilerdi, zekilerdi, çalışkanlardı. Ailelerinin durumları iyi, ülkenin en iyi okullarını kazanmışlardı. İsteseler birer avukat, mühendis olabilirlerdi ve hayatlarını çok iyi şartlarda sürdürebilirlerdi. Ama onlar halktan, haktan, emekten, işçiden, köylüden, adaletten, bağımsız bir Türkiye'den yana oldular. Ülkelerinin özgür, demokratik, adil şartlarda ve tam bağımsız olmasını dilemekten başka bir emelleri yoktur. Sadece Türkiye'nin değil ezilen tüm halkların yanında olmaya çalıştılar. Örneğin Filistin'e gittiler İsrail zulmüne karşı mücadele ettiler. Çünkü inançlıydılar, vicdanlıydılar, yürekliydiler, idealleri vardı. 19 Mayıs'ta Samsun'dan yürüyüş başlattılar tam bağımsız Türkiye için Mustafa Kemal yürüyüşü. Amerikan filosunu istemiyorlardı. Emperyalizme karşı hayır sloganlarıyla gösteriler yaptılar. İlk eylemleri ODTÜ rektörünün odasına Mustafa Kemal Atatürk'ün portresini asmak olmuştu ve ne yazık ki son eylemleri de darağacında asılmak oldu. 6 Mayıs 1972 sabahı üç can, üç fidan tam bağımsız Türkiye dedikleri için darağacında can verdiler. 50. yılında bu üç yiğit yüreği saygı, özlem ve minnetle anıyorum. Elbet bir bildiği var bu çocukların kolay değil öyle genç ölmek. Korkularını Kerbela'da bırakan üç fidana 50 yıllık özlem ve anılarına saygıyla. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN- Başka söz isteyen? Buyurun Nurdan Hanım.
Nurdan ŞENKAL UÇAR – Başkanım, meclis üyesi arkadaşlarım, değerli katılımcılar, 2022 yılının ocak ayı meclisinde her gün eşleri, aile fertleri, en yakınları tarafından öldürülen kız kardeşlerimizin haberlerini üzüntü içerisinde izlemek istemiyoruz. Artık son bulmasını diliyoruz diyerek konuşmama başlamıştım. Son bulmayan cinayetler, durdurulmayan katiller, tam bir cinnet halinde devam ediyor. Her gün 1-2 kadınımızın öldürülmesi İstanbul Sözleşmesinden ısrarla çıkışın bir neticesi sanki. Daha dün 19 yaşında Asiye ATALAY ismindeki kız kardeşimiz sokak ortasında kafasına sıkılan kurşunlarla katledildi. Kayıplarımızın acısı mı daha çok can yakıyor, yoksa gereken adımların göz göre göre atılmaması mı? Pervasızca işlenen kadın cinayetlerinin son bulmasını diliyoruz. Tüm annelerin, kadınların Anneler Günü'nü de kutluyorum. Saygılarımla.
BAŞKAN- Başka söz isteyen buyurun? Buyurun Hüseyin Bey.
Hüseyin UZUN- Sayın Başkan, sayın divan, değerli meclis üyelerimiz, kıymetli hazirun, hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum. Sayın Başkan meclis açılışında çöp konteynırlardan bahsettiniz. 480 adet konteynerın değiştiğini söylediniz. Değiştirilen yerlerin de doğalgazın gittiği yerler olduğunu söylediniz. Zaten biz bugüne kadar Karabağlar'da herkesin görmüş olduğu bir durum var. Karabağlar'ın batısı ve Karabağlar'ın doğusu. Şimdi baktığımız zaman maalesef Yunus Emre Mahallesi Karabağlar'ın en büyük mahallelerinden bir tanesi. Yine onun bitişiğinde olan Aydın Mahallesi bu mahallelerde maalesef plastik çöp konteyneri görmedik. Acaba diyorum yine hizmet Karabağların batısında başlıyor en sonunda yine maalesef doğu zaten her zaman şark bölgesi olması münasebetiyle siz de mi unutmuş oldunuz onu sormak istedim. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Tabii ki öyle bir şey yok. Yunus Emre Mahallesi'nde de doğalgaz gelen yerlere çöp konteynırlarımız konacak. Şimdi 1000 tane alındı. 480 tanesi dağıtıldı. Kalan 520 tanesi de önümüzdeki günlerde dağıtılacak. Yine önümüzdeki günlerde tekrar alım yapacağız. Yani bir 1000 tane daha alım yapılacak. Bunlar zaman içerisinde peyderpey bütün mahallelerimize dağıtılacak. O konuda bir sıkıntı yok. Bu arada bir bilgi vermeyi unuttum her mecliste personel durumumuzla ilgili bilgi sunuyordum. Memur sayımız 06.05.2022 tarihi itibarıyla 414, sözleşmeli personel 70, kadrolu işçimiz 69, geçici işçimiz 72, şirket çalışanlarımız 926 toplam 1551 mevcutla çalışmalarımızı sürdürüyoruz. O bilgiyi de meclisimize sunmuş oldum. Başka söz isteyen var mı? Buyurun Faysal Bey.
Faysal ACAR- Sayın Başkan, sayın divan, değerli misafirler ve salonumuzda bulunan belediyemizin değerli çalışanları, bu hafta bizim için hepimiz için toplum için çok değerli bir hafta kutlayacağız. Tüm annelerimizin ve anne adaylarımızın gününü kutlayacağız. Rabbim sağlık dolu nice günler nasip etsin hem annelerimize hem anne adaylarımıza. Bir de geçtiğimiz aydan bu yana meclisimizden bu yana ülkemiz için vatanımızın bekası için şehitlerimiz vardı. Bir daha onların ailelerine sabırlar diliyor Yüce Türk Milletinin başı sağ olsun ve bu vesile ile tüm şehitlerimizin ruhu şad, kabirlerine rahmet, mekânları cennet olsun inşallah.
BAŞKAN- Evet başka söz isteyen olmadığına göre değerli meclis üyelerimiz bir iki şey söylemek istiyorum. Öncelikle bütün annelerimizin anneler gününü meclisimiz adına kutluyorum. İki gündür de anneler gününü kutlama ile ilgili etkinliklerimiz var. Anne bizim toplumumuzda çok önemli, bir annenin yeri var. Aileleri derleyen, toparlayan bir arada tutan hep annelerimizdir. Öncelikle bütün annelerimizin ellerinden öpüyorum ben. Onların hepimizde emekleri çok, fedakârlıkları çok. Annelerin yaptığı fedakârlığı insanoğlunda diğer maalesef erkeklerde bu fedakarlık yok. Annelerin farklı bir bakışı, yapısı ve fedakârlığı var. Bütün annelerin bugün değil, bütün yıl boyunca anneler gününü öncelikle kutluyoruz. Ülkemizde demin arkadaşlar bahsettiler üç gencimiz 6 Mayıs'ta asıldılar ama Türkiye'de yine haksız yere adaletsiz, hukuksuz asılan tüm gençlerimizi de buradan anıyoruz. Bu ülkede hiçbir şekilde suçu olmayan, düşüncesinden başka suçu olmayan insanların asılmasını doğru bulmadığımızı da belirteyim. Değerli meclis üyelerimiz, toplantıya katılamayan Can ERSOY, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA ve Dila KOYURGA'nın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis toplantımız 10 Mayıs Salı. 18.00’mi olsun 17.00’mi arkadaşlar? 17.00… Gruplar uygun görürse Salı günü saat 17.00'de meclisimiz toplanacak. Herkese iyi akşamlar diliyorum. Bugün Hıdrellez. Belediyemizin de Kara Fatma Dağı’nda etkinliği var. Buradan misafirlerimizden meclis üyelerimize gitmek isteyenler için araç kalkacak. Bu da meclis üyelerimizin meclisimizin bilgisine sunulur. Kara Fatma'da İzmir'in geleneksel Hıdrellezi kutlanacak. Ben bütün İzmirlilerin de Hıdrellezini kutluyorum. Bereket diliyorum, şans diliyorum. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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